’/_ Facultad de Ingenieria

UNIVERSIDAD
% ICE SI = Departamento de

. Matematicas y Estadistica

ALGEBRA LINEAL
PROFESOR: OMAR JARAMILLO
Quiz1
13 de Agosto 2012

Nombre: Cadigo:

1. (15 puntos)Decida el valor de verdad, falso o verdadero, de cada una de las siguientes
afirmaciones. Justifique plenamente sus respuestas.
(a) El producto de dos matrices diagonales nxn es una matriz diagonal. ( )
(b) Teniendo las matrices Agy3, B3x4, Csx4 Y D4ys5 cON sus respectivas dimensiones,
entonces la operacién [ABCT — D]TC esta bien definida. ( )
(c) Siendo las matrices
g é i‘i 2 1 3 20 2
A= yB=14 0 6 17 0
e (819—89)
0 3 6

La componente 3,4 del producto AB, (AB)3 4, es 27.( )

2. (27 puntos)Dado el sistema
1 6 -2 110

2 12 0 —-6]16
-3 —-18 10 -13|6
-1 -6 -2 10'-1

(a) (16 puntos)Por medio de operaciones elementales (las cuales debe escribir claramente
al momento de aplicarlas) de la forma escalonada del sistema y diga qué tipo de
solucidn tiene (solucién unica, soluciones infinitas o no tiene solucién) y justifique su
respuesta.

(b) (9 puntos)Reduzca la matriz del literal (a) y encuentre el conjunto solucién del
sistema.

(c) (2 puntos)Escriba la solucion del sistema x, como x = X, + Xp, donde x, es una
solucién particular del sistema dado y xj, es la solucién del sistema homogéneo
asociado.

3. (8 puntos)Demuestre uno de los siguientes enunciados:
(a) Si A es una matriz nxn, demuestre que A — AT es antisimétrica.
(b) Dados u y v soluciones del sistema lineal homogéneo Ax = 0. Para cualesquiera
escalares r y s, demuestre que ru + sv es una solucién.



